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Leistungen
 2x Übernachtung im Familienzimmer mit

Gemeinschaftsbädern auf dem Flur, Frühstück
1x Abendessen kalt
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 1 Kind ab 6 Jahren kostenfrei
1x Eintritt Rothenburg Museum
1x Broschüre "Rothenburgs Gartenparadiese"

 Tipps für den Aufenthalt in Rothenburg

 Nicht enthalten: Individuelle Ausflüge

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 3 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SpannendeGeschichten&GrüneOasen
Preisknaller: 1 Kind ab 6 J. zahlt nichts!

FAMILIEN, ALLEINERZIEHENDE UND GROSSELTERN MIT KINDERN AB 3 JAHRE, PAARE UND
FREUNDESGRUPPEN

1. TAG: ANREISE

2. TAG: MUSEUM UND GRÜNE OASEN

3. TAG: AUF WIEDERSEHEN!

Unser Angebot für Familien mit Lust auf eine Reise ins Mittelalter:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber. Unser Haus liegt in der bekanntesten
mittelalterlichen Stadt Deutschlands direkt im Süden der Altstadt. Den Bahnhof und den Busparkplatz erreichen
Sie in nur 15 bzw. 5 Minuten zu Fuß. Neben unseren Aufenthaltsräumen können Sie auch unser Freizeitangebot
am Haus mit Tischtennisplatten, Billard und Kicker nutzen.

Enge Gassen, geschäftiges Treiben, Fachwerkhäuser kunstvoll herausgeputzt: Hier in diesem historischen
Ambiente atmet man die alte Zeit ein, wo man geht und steht. Das unvergessliche Erlebnis aus einer anderen
Epoche beginnt schon in unserer Jugendherberge, welche sich im Herzen der historischen Altstadt, in der 500
Jahre alten Roßmühle und einem Haus des Spitalhofs befindet.
Im lieblichen Taubertal gelegen bietet Rothenburg innerhalb der Stadtmauern Geschichte zum Anfassen.
Außerhalb der Mauern bieten sich viele tolle Möglichkeiten, sich in der Natur auszutoben.

Ab 14:00 heißen wir Sie herzlich in unserer Jugendherberge Willkommen!
Nachdem SieIhr Familienzimmer bezogen und sich mit einer typisch fränkischen Spezialität in der
Jugendherberge gestärkt haben, können Sie nach Herzenslust erste Eindrücke von unserem schönen Städtchen
und dem lieblichen Taubertal gewinnen. Staunen Sie über weltbekannte Sehenswürdigkeiten und
Baudenkmäler.Bewundern Siedie Fassade des Rathauses mit dem barocken Arkadenvorbau, die vielen
Fachwerkhäuser und die Tore der Stadtmauer, welche Sie invergangene Zeiten zurückversetzen.

Typisch Mittelalter, typisch Rothenburg ob der Tauber!
Spazieren Sie nach dem vollwertigen Frühstück los, vorbei an idyllischen Fachwerkhäusern und durch enge
Gassen, bevor Sie in die faszinierende Vergangenheitder mittelalterlichenStadt im Rothenburg Museum
eintauchen. Schon von außen ist dieses Gebäude ein wahrer Blickfang, da es sich in einem ehemaligen Kloster
befindet. Und auch in den Räumlichkeiten spiegelt sich die Geschichte der ehemaligen freien Reichstadt sehr gut
wieder.Stadtgeschichte, Handwerk, Musik und eine sehenswerte Waffensammlung werden dargestellt, breiten
Raum nehmen die Gemäldesammlungen vorwiegend Rothenburger Künstler ein. Wer öfter nach Rothenburg
kommt, wird Freude an den wechselnden Sonderausstellungen zu verschiedenen Themen haben.

Nach soviel Geschichte wird es Zeit, sich wieder der Gegenwart zu widmen:Sowohl in der Stadtals auch um
Rothenburgherum wird schnell klar, warum sich hier bereits Künstler, Schriftsteller und
ArchitektenInspirationholten. Bewundern Sie mit Ihrer Familie die malerische grünen Oasenwie der Burg- oder
der Klostergarten, die Rothenburger Riviera, Leyks Lotosgarten oder der Landschaftspark des Wildbads. Dank
der im Programm inbegriffenen Broschüre führt der Weg Sie noch zu vielen geheimen Gärten, die von
Bewohnern Rothenburgs gehegt und gepflegt werden, und welche man so in keinem Reiseveranstalter findet!

Rund um die Altstadt führt eine begehbare Stadtmauer, von der sich ein weiter Blick über das
„Landschaftsgemälde“ des Taubertals bietet. Hier fließt die Tauber noch als kleiner Bach durch die Weinberge,
hier lässt es sich hervorragend wandern. Gut also, dass sich am Tauberufer auch viele Biergärten finden, in
denen die grüne zur kulinarischen Oase wird.

Nach dem Frühstück ist das Erlebnis Rothenburg ob der Tauber vorbei – aber vielleicht haben Sie Zeit, noch
einen Ausflug in die Region zu unternehmen, bevor es wieder zurück nach Hause geht.
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INSIDERTIPPS:

ALLGEMEINE HINWEISE

Münstersee

Fürstlichen Falkenhof Schloss Schillingsfürst.

Biergarten „Unter den Linden“

www.jugendherberge.de/reisen/8015

Wir hoffen auf ein baldiges Wiedersehen mit Ihnen!

• An heißen Tagen bietet der für alle Wasserfreunde Abkühlung in schöner Natur und ist nur
10 Minuten mit dem Auto von der Jugendherberge entfernt.
• Adler, Eulen, Geier, Falken! Beeindruckende Greifvögel können ganz nah erlebt werden im 15km entfernten

Am besten zu einer der Flugvorführungen (11 Uhr und 15 Uhr)
vorbeischauen, auch das Schlossmuseum ist einen Besuch wert.
• Echtes fränkisches Lebensgefühl kommt nach einer Wanderung entlang des Mühlenwanderwegs im

auf.

Zimmer mit DU / WC auf Anfrage und gegen Aufpreis.
In beiden historischen Gebäuden ist die Anzahl der Zimmer mit eigenem Sanitärbereich aus baulichen Gründen
begrenzt. Die Gemeinschaftswaschräume sind jedoch alle in direkter Nähe der Zimmer und mit ausreichend
verschließbaren Duschkabinen ausgestattet.

Verlängerungstage sind möglich.

Bettwäsche ist immer inklusive, Handtuchverleih gegen Entgelt.

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Rothenburg ob der Tauber,
Mühlacker 1
91541 Rothenburg ob der Tauber

+49 9861 9416-0
rothenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8015

